一场突如其来的爆炸毁掉幸福生活

# 父母烧伤,12岁女儿撑起家

两个月前,家中突如其来的一次爆炸将家住石臼的 丁兆龙一家的幸福生活打破。当天早上,丁兆龙在打开 燃气灶准备做饭时,燃气灶发生爆炸,丁兆龙全身大面 积重度烧伤,其妻全身80%以上重度烧伤。

65天的治疗,夫妻俩花光了所有的积蓄,也借遍了亲 朋好友。6月2日,因无力支付巨额的治疗费用,正处在感 染期的两人无奈出院回家,由12岁的女儿来回照料。

### 打开燃气灶时 突然发生爆炸

"医生说我们现在都处在 感染期,如果不能及时跟进药 物治疗,错过最佳的治疗期的 中,他告诉记者

丁兆龙的面部红肿,双手 和双脚上黑色的伤疤惨不忍 睹,且由于烧伤已经弯曲变形。 虽然双手佝偻着不能拿任何东 西,但他还能通过两只手肘进 行简单的活动。而她的妻子则

丁兆龙介绍,意外发生在3 月29日上午6点15分。那天早上 他早早起床来到厨房打算给女 儿做早饭。当他打开天然气灶 开关准备做饭时,突然发生爆 炸,火流将丁兆龙拍到了一米

孩子的卧室也相继发生爆炸。 仅几秒,丁兆龙家就被炸得面

被严重烧伤,而爆炸时正躺在 主卧室床上的妻子由于紧邻卧 室的爆炸点,全身80%被重度炸 话,会落下终身残疾。"6月3日 伤。所幸12岁的女儿所在卧室 上午,在石臼一小区丁兆龙家 的爆炸点小,只是被零星的几 个火星烧伤,并无大碍。

#### 治疗费花了 20 多万 积蓄花光无奈出院

丁兆龙妻子被送往医院 后,由于伤势严重,一直处于昏 躺床上,双臂仍然缠着纱布,除 迷状态。丁兆龙的妻子在重症 了脖子外,全身都留下了烧伤 监护室待了5天后才苏醒,而丁 兆龙则在7天后才从重症监护 室转到特护病房治疗。

丁兆龙老家莒县, 因早年间 父亲闯东北到了黑龙江,23年前 才重新回到日昭。事故发生前, 丁兆龙新买了一辆半挂车专门 帮助汽车4S店运输汽车, 每个月 外的墙上。不仅如此,在厨房爆 也有上万元的收入,其妻子在一 炸后,丁兆龙家中的主卧室和 家家具城上班,每月收入3000元





左右,对他们来说日子过得幸福

俩每天的治疗费用高达万元, 很快家中的积蓄就花光了,亲 朋好友也借了个遍。截至6月2 日,两人的治疗费用已超过20 万元。实在无钱治疗了,两人无 奈双双办理了出院手续回家。

## 全靠12岁女儿帮扶

丁兆龙的父母都已经80多 岁,平常都是由丁兆龙唯一的 姐姐负责照顾。回到家后的丁 兆龙夫妇因为无法自理,只能 依靠12岁的女儿放学后帮忙端

照顾他们之余也会过来给我们 做饭,但终归这样不是办法,自 从我们出事后,我的女儿已经 好几个月没吃过早饭了。"说到 这,43岁的丁兆龙流下了眼泪。

"由于没能按时治疗,我的 手和妻子的腿、胳膊都已经出 现了不同程度的增生。医生说 时间久了就定型了,严重的话 会造成终身残疾。"丁兆龙说。

丁兆龙介绍 医生曾告诉 他,感染期过后还需要做植皮、 整形等手术,两人的治疗费用

"我们想活下去,现在实在 没办法,希望好心人能帮我们 度过这个感染期。"丁兆龙说。

如果您想帮助这家人,请 拨打丁兆龙电话 15698237717 联

## 嫖资起争执,掐晕砍死失足妇女

嫌疑人衣服血迹露破绽,民警22小时后破案 本报记者 徐艳



因为嫖资,一名江苏籍嫖客 与一名失足妇女起争执,后该嫖 客怒而杀人后溜走。失足妇女惨 死的场面第二天被一名路过的村 民发现后报警,很快嫌疑人落网。

面对警方的询问,嫌疑人起 初拒不承认。但细心的民警却在 嫌疑人所穿的秋衣袖口上发现了 多个喷溅式血点,又在其身上搜 出受害者的身份证件等,最终嫌 疑人伏法。

#### 洗头房内 一女子赤裸惨死

4 月 20 日 上午 11 时许, 岗山 公安分局接到报警,在岚山区安

女子身中数刀全身赤裸被害。

8308110 时,发现洗头房的卷帘门半开且 通过走访得知,19日晚8点多 里面的铝合金玻璃门虚掩,感觉 奇怪,他便上前查看,进屋后他 发现一名女子全身赤裸躺在床 ,身上有多处刀伤,已经身亡

> 岚山公安分局刑警大队的民 警赶到了事发现场,发现该女子 面部青紫浮肿,上身有多处刀伤, 周围全是鲜血,地上还有一把沾 着血迹的菜刀

法医鉴定,死者因为窒息和 失血过多死亡,是被人掐到窒息 后,又被砍了数十刀后导致大出

#### 监控中发现线索 顺藤摸瓜找到嫌疑人

警方侦查得知,死者35岁, 是莒南县人,死前已经在岚山独 自经营洗头房一年多。在村内案 发当晚的一段监控视频上,警方 东卫街道汾水村一洗头房内,一 发现了线索。监控中,一名骑摩托

时,村里还有人看见受害人坐在 洗头房的门口,而19日晚9点多

时,受害人洗头房的灯就熄灭了。 虽然监控没有拍到该男子走 讲文家洗头房, 但经过多方调查, 警方认为此人有很大的作案嫌 疑。由于案发地紧邻204国道,于 是民警调取了案发现场周围的监 控录像进行排查,寻找嫌疑摩托 车的行踪。很快,民警就将嫌疑人 所在的位置锁定在安东卫街道某

居委周围 500 米范围内 4月21日上午,在对1000多 户居民排查后,民警终于在一个 出租房内将嫌疑人王某抓获。

嫌疑人被抓获时 穿着作案时穿的衣服

起初王某并不承认, 但面对 民警在其身上搜出的死者的银行 卡、身份证等种种证据时,王某承 认了自己的罪行。而此时他还穿 妇女。 报警人称其在路过该洗头房 在受害人的洗头房附近。而民警 着作案时穿的秋衣,衣袖口上还

经审讯,王某系江苏赣榆人 今年38岁,在岚山某工地做水电 工还不到一个月。案发当晚9点 左右,他在喝了半斤白酒后来到 了受害人的洗头房内

干某称自己和庄某在嫖资问 题上产生争执,酒后的王某暴躁 又失去理智,争执中他掐晕了庄 某,后又拿起水果刀朝庄某捅了 数刀。之后又找来菜刀,砍向庄

第二天,王某像往常一样去 工地上了一天班,为了逃避打击, 他还把摩托车的车牌换了。

民警告诉记者,通过调查发 现,受害人庄某和嫌疑人王某家 中都很困难,干某家里有三个孩 子,其中一个还有残疾,全家仅靠 他每月3000元的工资维持生计。 而受害人庄某家中还有一个4岁 的女儿,丈夫目前还在监狱服刑。 为了还债,她来到岚山成了失足

## 买的是车库,咋成了储藏室

36 名业主状告房产公司, 获差价赔偿

**通讯员 王伟良 王颖 李隆** 在合同中变成了储藏室,名称发 求房地产公司返还差价款。 财) 买的是车库,收的却是储藏 生了变化,遂向房地产公司提出 室,业主"很受伤"。东港区法院近 异议。而房地产公司称只是名称 司宣传单中载明车库价格为 日通过调解方式,化解了36起商品 变化而已,交付时会交付车库。 4800元/m²,储藏室价格为3500 解矛盾纠纷,承办法官先后多次 房买卖合同案件,被告房地产公

司同意返还业主全部购房差价。 按照接房通知到房屋现场查 钱卖给他们储藏室。而业主们 2009年年底,王先生等36名业 看,却发现"车库"的净宽、净高 所提交的买卖合同中载明附属 主与日照某房地产公司签订商品 根本达不到车库的标准,"车 物为储藏室,提交的付款收据 进行协商洽谈,最终促成房地产 房认购协议,随后交付房产首付 库"的门宽只有2.03米,高不到 中则载明"车库/储藏室"字样, 款,并以4800元/m"的价格缴纳了 1.6米,并且室内还有横梁,车 车库跟储藏室并列存在,单纯 公司同意返还2-4万元不等的 9—15万元不等的车库款。后来王 辆根本无法驶入。王先生等人 从证据角度看,无法证明王先 购房差价款,并协助办理房屋产 先生等人与房地产商签订商品房 认为该房地产公司存在欺诈行 生等人购买的是车库。房地产 权登记手续。

本报6月4日讯(记者 王裕奎 买卖合同时,却发现购买的车库 为,在协商未果后诉至法院,要 公司则辩称,按照商品房买卖

36 位业主主张,房地产公 人的是储藏室,并非车库。 2010年12月,王先生等人 元/m²,房地产公司以车库的价 实地勘察测量小区车库情况,对

合同的约定,出售给王先生等

为尽快查明案件真相,化 小区业主进行调查,并多次走访 房地产公司,与公司负责人积极 公司和干先生等人和解,房地产

### 打车不给钱 还脚踹的哥

民警蹲守半夜,等到打人者

本报6月4日讯(记者 徐艳 通 讯员 庞尊玺) 打的不给钱,还踹 了的哥一脚。民警深夜接到报警后, 蹲守9个小时,最终找到了打的者杨 某,为的哥挽回了损失。

6月2日凌晨2点左右,岚山公安 分局安东卫派出所接到一的哥报 警,称有一乘客打车不付钱,还踹了 他一脚。

出租公司的司机。当晚他在日照市 区一家KTV门口拉了两名乘客,上 车之后,喝得醉醺醺的乘客说要去 岚山。到岚山后,一名乘客先下车, 另一名乘客杨某说到竹云山庄小区

杨某下车后,没给钱就跑进了 小区。赵某一边跟着乘客,一边打电 话报警。没想到杨某这时突然回头 踹了他一脚。之后乘客跑回住所。

在赵某的指认下,民警确定一 亮灯的住户,但敲门后却没有发现 那名杨某 考虑到当时夜深人静,不宜继

续调查打扰居民,民警便陪同的哥 赵某在居民楼门口蹲守,等天亮后 再行查找。 上午11点左右,乘客杨某下楼

外出,被等在楼下的民警当场堵住。 已经醒酒的杨某见到的哥赵某,认 识到自己的违法行为,表示愿意赔 礼道歉并赔偿损失

杨某解释,事发当晚,他以为先 于他下车的朋友已经交了车费,而 的哥赵某在他下车后又催要,便踹 了赵某一脚,

最终在民警的调解下,杨某付 清打车费后,赔偿出租车司机误工 费等费用500元。

### 一个打交警一个做伪证 亲戚俩均被拘留五天

本报6月4日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 酒后驾驶出了 车祸,为了逃避责任,张某找来了 亲戚李某顶替。在交警现场询问的 过程中,张某殴打执法人员被拘 留。细心的派出所民警根据视频监 控,最终证实当时是张某驾驶车 辆,而李某因为提供虚假证言也被

5月24日下午2点半左右,一群 众报警称,岚山区碑廓镇大湖村巨 碑路与疏港路交叉路口发生一起

交通事故 现场肇事方有李某和张某两 人,张某浑身酒气。交警询问,李某 自称是驾驶员,但李某未能出示驾 驶证,只是从车上拿出了车辆行驶 证。当交警询问李某到底是不是驾 驶员时,张某冲上前来,推搡交警

案发后,碑廓派出所民警及时 调查取证,给予殴打交警的张某行 政拘留五日的处罚。

后民警调取轿车沿途的监控 录像,终于在李某两人当天中午吃 饭的饭店,发现饭店门口停车的地 方有个监控探头,监控拍到了他们 上车的情况。

监控显示,当时吃完饭后,张 某自己上车驾车离开,而李某则上 了另一辆车。面对监控录像,李某 羞愧地低下了头

原来,5月24日中午,张某、李某 等人一起吃饭,李某不会喝酒,张某 和其他人都喝酒了。下午两点多,李 某和朋友驾车往北回五莲县,张某 开着自己的轿车往岚山碑廓镇走。 张某出了事故之后,急忙给李某打 电话,让李某顶替他。于是,李某急 匆匆批赶到事发现场顶巷。

李某因提供虚假证言同样被 行政拘留五日。

## ② 希鲁晚報

《逛街》栏目 合作店 リタイ、 家里体验馆

申话: 0633-8266399

## 迈盛数码

大润发沿街日照银行北临 电话: 15606335123

#### 圖国际骑行俱乐部 海曲东路与兖州路交汇处

向西100米路南 申.话: 18963316766

## 惠尔美化妆品

海曲东路水晶花园对面





## 滢润珠宝 凯德广场负一楼

凯德广场负一层

电话: 15906338116 我爱我家

### 电话: 15066647088 君雅翡翠

凯德广场负一楼 电话: 13356777628

凯德广场负一楼

凯德广场负一层 电话: 15263318981

#### 金草帽屬懶 凯德广场负一层 电话: 2185006

瑞倪维儿 凯德广场负一楼 电话: 13562397757

## 凯德广场负一楼 电话: 15868466671

#### 伊帕尔汗 凯德广场负一楼 电话: 13326333896

XIONGHU雄虎 青岛真皮鞋城區區 海曲东路大润发对过 电话: 13806333172

## 製で開発して発 天宁锦绣苑沿街 梨花品牌外贸服饰 电话: 18660306596

Sacenim康 厨 卫 电 器 领 导 品 海曲东路111-5号

SUPOR 苏泊尔

电话0633-3690567

海曲东路15号

电话: 8266529 万家乐 图

海曲东路友谊医院南10米

## 高考生明天下午可去考场"踩点"

日照今年仍设9个考点

本报6月4日讯(记者 张

生都对考场充满了好奇与期 待。4日,记者从有关部门获 悉,今年日照市区仍设9个考 点,考点将于6日下午全部对 外开放. 考生可以到现场进行 "踩点"。与往年"看考场"不同 的是,今年"踩点"变为"熟悉 考场"."踩点"时考生一律不

2013年日照市参加夏季高 考的有15719人,今年日照市共 设9个考点,其中市区有日昭 一中、日照一佳学校以及实验 高中3个考点, 岚山区有1个考 点,五莲县有两个考点,莒县

根据安排,5日日照市各 个考点考场将完成测试及验 线、考场位置以及考场周边环 得进入考场内部,只能在门外 收,6日下午,考场开始对外开

处放置考场分布平面图,上面

楼梯、厕所设置。 的是,考生在看考场的时候只

会详细标明各考场位置、附近

据日照一中高三级部主 任许光介绍,今年不同于往年 能在外面查看,不得进入考场 内。考生需要查看到考场的路

### 日照市各个考点安排如下

日照一中东校地址:日照市太公岛一路21号 日照一中西校地址:日照市日照北路30号 日照实验高中地址:日照市济南路166号 岚山一中地址:日照市岚山区万斛路 五莲一中地址:五莲县育才路18号 万莲三中地址:万莲县电厂路97号 莒县一中地址: 莒县浮来西路37号 莒县二中地址: 莒县文心东路14号

莒县四中地址:莒县文心路115号

免来回路上耽误时间,让考

# 考点附近酒店预订挺火爆

## 有的已满员,有的只剩下套房

张萍) 高考临近,各考点附 近的酒店也成了炙手可热的 '香饽饽"。4日,记者走访了 市区三个考点附近的酒店。 发现不少酒店出现了房源紧 俏的情况,高考前两天的房 间,有的酒店已经满员,有的 只剩下了套房,预订情况好

近,两所酒店的预订情况都 店,也出现了同样抢手的情

本报记者 张萍

水饺,丰富用餐品种。

高考临近菜品增多

荤素搭配讲究营养

的食堂,还没到饭点,食堂里的

工作人员正忙得热火朝天。据了

解,工作人员择菜、洗菜等都有

着严格的程序。食堂内部还设有

紫外线消毒设备等,保证学生的

库,从分拣到切配,从蒸炒到出

售,除常规操作人员外,六道程

序的每一道都需要有一个人把

关负责,以确保考生在高考期间

吃得放心,吃得安全。"日照一中

临近,菜品更加注重荤素搭配,

也比以前更丰富了。记者数了一

下当天的菜品,有红烧茄子、芸

豆炒肉、西红柿炒鸡蛋、家常豆

李志林告诉记者,随着高考

6月4日,记者来到日照一中

一道菜从原料采购到入

台工作人员介绍,所有高考 期间的客房早在一周前就已 经被全部预订出去。"有一个 离考点较远的学校组团预定 了我们的大部分房间,导致 房源很紧张。考试期间的房 间已经全部预订出去了,我 们不再接受预订。"工作人员

考点附近的翰林大酒

为了让考生吃得放心,保证营养,以良好的状

态备战高考,日照一中特在考试期间推出了高考食

谱,中晚餐每顿饭菜品不少于20个,考生可任意选择

搭配。另外,高考期间,学校还特意为考生包芸豆肉

中晚餐不少于20个菜,还有芸豆水饺

预订出去了,现在只剩下套 房,价格是280元/天。这位工 作人员同时提醒,套房剩下 的也不多了。 在日照一中考点附近 华侨大酒店的也是由于地理 优势,预订高考期间标间的 客源量大增。"因为我们是距

离考点最近的一个酒店,半

个月前就有家长来预订客房

一学校高考期间将推出特别食谱

生可任意搭配。主食有馒头、米

饭、豆沙包和肉包、肉饼等。另

外,食堂还设有烤肠、煎饼盒子、

拉面等特色菜,让学生有更多的

饭菜均是花生油烹制

其他年级学生早下课10分钟,优

先到食堂就餐。11:50分,食堂里的

人就开始陆续多了起来。"人少

节约了排队的时间,这样可以有

更多的时间来看书。"高三学生

部分窗口处贴着印有"高三窗

口"字样, 这是食堂专门为高三

生开设的。"高三的学生时间比

较紧,有了专门窗口后,他们就

可以节省一些打饭的时间了。

一位食堂工作人员介绍说。

记者看到,日照一中食堂

因为高三学生中午可以比

特设高三生窗口

介绍,标间和普通间已经都

然比平时贵二三十块钱,但 并没有影响我们的预订率, 而且比去年略好一些。"工作 在日照实验高中附近的 如家酒店,也成为不少家长

间。标间房价为168元/天。

生有更充足的精神状态备战 10 个急救站 下午的考试。 预定高考房的王女士给 记者算了一笔账,预定2天房 间加上2天的午饭,花费不少 于千元,相当于自己半个月

的选择,截至记者发稿时,高 考期间的标间还剩不到10 的工资。"高考一辈子就 次,不管花多少钱,只要能让 酒店工作人员告诉记 孩子在高考期间能休息地好 者,其实一部分家长预订高 一点就行。"王女士说。

均设一辆助考车 本报6月4日讯(记者 彭彦

伟) 4日,记者从日照市120急救 指挥中心获悉,为做好高考期间 急救医疗保障工作,日照市10个 急救站均设助考车一辆,6月5日 18时-6月13日18时,各急救站执 行任务的救护车禁止使用警报 器,只闪灯不鸣笛,为考生营造 安静的生活与考试环境。 根据日照市120急救指挥中

心助考车要求车况良好,驾驶员 及医护人员救治经验丰富,车辆 心助考・120高考服务车"标志 牌。高考服务车除按要求备全常 规急救药品外,还应配备藿香] 气胶囊、清凉油等防暑降温药 品,退烧、止泻等常用药力求为 便实用,特殊病人接送须做好必 要的防护消毒工作。

各急救站要熟悉急救站责 任区内考点信息,严格落实应急 值守规章制度。尤其针对考场易 发病,值班急救车上要配齐相应 药械,确保考生急救医疗需要 为让考生有一个安静的考试环 境,6月5日18-6月13日18时,各 急救站执行任务的救护车禁止 使用警报器,只闪灯不鸣笛。6月 7日-6月9日, 高考服务车履行 责任区内考点考试期间的急救

#### 考生一旦作弊 将入高考诚信档案

医疗保障职责。

本报6月4日讯(记者 徐艳 通讯员 李宝琳) 高考即将 到来,一些不法分子通过网络或 其他方式叫卖"高考试题"和各 种作弊设备。东港警方提醒广大 考生,提高防范意识,谨防上当 受骗,诚信应考,考试中的作弊 行为将记入考生诚信档案,严重 的将受到行政处罚甚至被刑事

起诉。 民警介绍,近年来,一些不 法人员从事贩卖高考作弊器等 非法活动,甚至借助网络工具兜 售,但从近年公安等部门打击高 考高科技作弊的案例来看,利用 对讲机、针孔摄像机、无线耳机 隐性笔等考试作弊工具作弊的

行为,无法实现。

据了解,高考期间,每间考 场都安装有无线电屏蔽仪和无 线信号检测仪,日照市无线电管 理部门将出动安装有移动无线 电监测设备的执法车、无线电监 测车,公安机关和教育部门也会 组织人员持移动无线检测设备 对高考考点周边进行巡查。

此外,教育部门均建立了高 考诚信档案,考生作弊一旦被发 现,除依照有关规定受到严厉处 罚外,还将被列入本人诚信档 案,供高校甚至用人单位查询。

## "一笔之力"爱心礼包已发放300余个

全市设5个领取点,考生和家长可免费领取

本报6月4日讯(记者 张萍) 虽然一 家长来说,作用太大了,我得学着食谱 爱心礼包免费发放处: 劣质的2B可以影响考生的一生。为了让 女士说。 考生不再遭受假冒铅笔的危害,齐鲁晚 可继续到5个发放点免费领取。

此次的爱心礼包不仅包含2B铅笔、 学习指导,还有一个考前食谱,对我们 礼包。

支2B铅笔价格不贵,但高考考场上一只 给孩子做饭。"前来领取爱心礼包的吴 "虽然学校里也发了铅笔,但是想

报和山东协和学院联合举办了爱心活动 给孩子多预备一支,以备不时之需。外 "助考生一笔之力"。目前,礼包已发放300 面卖的铅笔不放心,不能拿孩子的终身 余个,凡是今年参加高考的学习和家长 大事下赌注,这不赶紧过来领一支。"另 外爱心礼包后,家长彭女士开心地说。

此次的一万多支2B铅笔全部由专 小刀、橡皮,还有一本《高考宝典》,深受业的生产厂家制作而成,质量过硬,考 家长和考生的好评。"拿到宝典才知道, 生们均可放心使用。日照市共设5个领 原来内容这么丰富,不仅有各个科目的 取点,家长凭身份证就可免费领取爱心

东港区:瑞源宾馆(汽车总站北行200米路东), 联系人谢老师,电话:18763375718

行检测。

4日,食堂大师傅为学生们做了炸鱼。 本报记者 刘涛 摄

会减少菜品,而且会适当增加菜

品。"去年高考食谱中,晚餐每顿

饭至少有20个菜品,今年应该和

去年基本一致,具体的高考食谱

方案将于明天确定下来,中午餐

留样,将每份菜都留出一小碟

子,并贴上标签,进行登记。"我

们会把这些菜样保存36个小时,

假如学生吃了食堂的饭菜而出

现问题,这些菜样可以拿出来进

还会做考生们喜欢的水饺,是芸

另外,李志林说,高考期间

食堂每天还会对饭菜进行

菜品应该还不会少于20个。"

部都是纯花生油制作的。

肠,只需要5元。"李志林说。

"虽然高三窗口的饭菜质量

更好一点,但是价格还是一样

的。搭配3个菜,加上米饭和考

饭菜留样保存 36 小

出现问题可检测

考食谱。"考试期间,我们会严格

按照食谱执行,每天设置备用菜

期间高一、高二的考生都放假

品,以备不时之需。

据了解,高三学生的饭菜全 了,学校学生几乎减少2/3,但不 豆肉馅儿。

日照一中还专门制定了高

李志林告诉记者,虽然高考

齐鲁晚报日照记者站(位于烟台路日照市住建 委东侧,丽城花园西门沿街19号楼105房间)电话:

莒县: 昊大宾馆(莒县一中东行 300 米), 联系人 王老师,电话:15194335210 五莲县:五莲一中西校区向西100米路北,联系

人赵老师,电话:15163346673 岚山区:广来宾馆302室(万斛路北段),联系人 黄老师, 电话:15288801730